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Laminate flooring Pavimenti in laminato

VISION OXID  
Graniglia Bardiglio 
1184×601×8 mm

←	 K-UNO 
Rovere Colorado 
2052×248×10 mm

I pavimenti in laminato rappresentano, storicamente, il cuore della 
proposta di Skema e continuano a essere la scelta migliore in molti 
contesti per le loro caratteristiche tecniche e il loro realismo.  
Ampia la scelta di decori, dall’effetto legno al materico, e di formati, 
dalla doga al tiles. L’estetica è ricercata grazie al sincroporo, che 
riproduce fedelmente le venature del legno, e alla superficie opaca  
e altamente performante. I pavimenti in laminato sono antistatici  
e compatibili con il riscaldamento a pavimento.

Laminate floors have historically been the core of Skema’s offer and  
continue to be the best choice in many contexts for their technical 
characteristics and realistic appearance. There is a wide choice  
of patterns, from wood effect to material, and of formats, from planks  
to tiles. Aesthetics are sought after thanks to the syncropore 
technology, which faithfully reproduces the wood grain, and the matte, 
high-performance surface. Laminate floors are antistatic and 
compatible with underfloor heating.



Laminate flooring Pavimenti in laminato

K-uno, il laminato top di gamma, unisce la tecnologia Hydro con la bellezza  
e lo straordinario realismo di una doga di grande formato a incastro 5G Dry. 

K-uno, the top-of-the-line laminate, combines Hydro technology with the beauty  
and extraordinary realism of a large format 5G Dry interlocking plank. 

K-uno

Rovere Indiana	 2052×248×10	 520 
Emotion

Rovere Texas	 2052×248×10	 528 
Emotion

Rovere Colorado	 2052×248×10	 531 
Emotion

Rovere Yosemite	 2052×248×10	 533 
Emotion

Rovere California New	 2052×248×10	 535 
Emotion

Rovere Latino	 2052×248×10	 527 
Emotion

Rovere Arizona	 2052×248×10	 530 
Emotion

Rovere Mexico	 2052×248×10	 532  
Emotion

Rovere Kansas	 2052×248×10	 534 
Emotion

*	� Classificazione valida con l’utilizzo dei sottopavimenti  
e/o modalità indicate da Skema S.p.A. (per dettagli vedi 
scheda tecnica del prodotto e/o istruzioni per l’installazione).

	� Classification valid with the use of underlayer and/or 
modality specified by Skema S.p.A. (please see product 
technical data sheet and/or installation instructions for details).

Book finiture 
Finishing Book

Certificazioni 
Certifications

Resistenza all’acqua 
Water resistant

La tecnologia Hydro rende la superficie  
più performante all’acqua.  

Hydro technology makes the surface  
more water resistant.

Effetto realistico 
Realistic effect

Superficie trattata con tecnologia sincroporo per 
il massimo realismo dell’effetto legno. 

Surface treated with syncropore technology  
for maximum realism of the wood effect. 

Grande formato 
Large format 

Come le plance di legno, il formato doga esprime 
al meglio la bellezza delle superfici organiche. 

Like wooden planks, the plank format best 
expresses the beauty of organic surfaces.  

Stratigrafia 
Stratigraphy

A	 Superficie – Diamond Pro
B	 Carta decorativa antistatica
C	 Strato intermedio HDF aquasafe
D	 Bordi trattati con aquastop
E	 ControbilancianteKUNO HYDRO

A
C

E

B
D

A Superficie - Diamond Pro   
B Carta decorativa antistatica  
C Strato intermedio HDF aquasafe   
D Bordi trattati con aquastop  
E Controbilanciante   

Caratteristiche tecniche 
Techincal features

Incastro 
Joint  
 

5G Dry

Bisello 
Bevel 
 

4V

Reazione  
al fuoco * 
Fire reaction * 

Cfl-s1

Riscaldamento 
a pavimento
Radiant heating 

Ok

Antistatico 
Antistatic 
 

Ok

Umidità/Resi-
stenza acqua
Moisture/Wa-
ter-resistant

Ok

Uso domestico
Domestic use 
 

23  
Alto traffico 
High traffic

Uso 
commerciale
Commercial use 
 

v32  
Medio traffico 
Medium traffic

Classe  
di abrasione 
Abrasion class 

 

 

2052×248×10

Accessori 
Accessories 

Sottopavimenti  
Underlayer

Superior RBR

Profilo 
Profile

Kit Dislivello, Dilatazione, Terminale, 
Toro Scala Elite. 
Splice Kit, Expansion Kit, Terminal Kit, 
Elite Stair Noise.

Battiscopa 
Skirting Board

Drop



Laminate flooring Pavimenti in laminato

Prestige Gold è un laminato dalle caratteristiche tecniche evolute. Ampia  
la gamma di decorativi, dallo stile rustico al contemporaneo, per un rivestimento 
resistente perfetto anche per ambienti pubblici e ad alta frequentazione. 

Prestige Gold is a laminate with advanced technical features. There is a wide range  
of patterns, from rustic to contemporary, for a durable covering that is also perfect  
for public and high-traffic environments. 

Prestige Gold

PRESTIGE GOLD  
Rovere Zephir  
1288×198×8 mm

Certificazioni 
Certifications

Prestazioni elevate 
High performance

Tra i laminati più prestanti a livello  
di resistenza superficiale (AC5).

Among the best performing laminates  
in terms of surface resistance (AC5).

Effetto realistico 
Realistic effect

Superficie trattata con tecnologia sincroporo  
per il massimo realismo dell’effetto legno. 

Surface treated with syncropore technology  
for maximum realism of the wood effect. 

Resistenza all’acqua 
Water resistant

La tecnologia Hydro rende la superficie  
più performante all’acqua.  

Hydro technology makes the surface  
more water performant.    

Stratigrafia 
Stratigraphy

A	 Superficie - Diamond Pro
B	 Carta decorativa antistatica
C	 Strato intermedio HDF aquasafe
D	 Bordi trattati con aquastop
E	 ControbilanciantePRESTIGE GOLD HYDRO

A
C

E

B
D

A Superficie - Diamond Pro   
B Carta decorativa antistatica  
C Strato intermedio HDF aquasafe   
D Bordi trattati con aquastop  
E Controbilanciante   

Caratteristiche tecniche 
Techincal features

Incastro 
Joint  
 

PLS

Riscaldamento 
a pavimento
Radiant heating 

e
Ok

Antistatico 
Antistatic 
 

L
Ok

Uso domestico
Domestic use 
 

D
23 
Alto traffico 
High traffic

Uso 
commerciale
Commercial use 
 

F
32 
Medio traffico 
Medium traffic

Umidità/Resi-
stenza acqua
Moisture/Wa-
ter-resistant

z
Ok

Classe  
di abrasione 
Abrasion class 

 

 

Reazione  
al fuoco * 
Fire reaction * 

T
Cfl-s1

Bisello 
Bevel 
 

4V

1288×198×8

Accessori 
Accessories

Sottopavimenti  
Underlayer

Superior RBR, DB, ST 

Battiscopa 
Skirting Board

Time, Look

Profilo 
Profile

Kit Dislivello, Dilatazione, Terminale, 
Toro Scala Elite 
Splice Kit, Expansion Kit, Terminal 
Kit, Elite Stair Noise



Laminate flooring Pavimenti in laminato

Rovere Ponza New	 1288×198×8	 293 
Emotion

Rovere Comfort	 1288×198×8	 259 
Emotion

Rovere Giapponese	 1288×198×8	 255 
Emotion

Rovere Sole	 1288×198×8	 139 
Emotion

Sesame Oak	 1288×198×8	 370 
Emotion

Rovere Francese	 1288×198×8	 289 
Emotion

Quercia Montana	 1288×198×8	 257  
Emotion

 Quercia Naturale	 1288×198×8	 264 
Emotion

Rovere Linosa New	 1288×198×8	 294 
Emotion

Hop Oak	 1288×198×8	 279 
Emotion

Rovere trentino	 1288×198×8	 256 
Emotion

Rovere Zephir	 1288×198×8	 170 
Emotion

Pepper Oak	 1288×198×8	 372 
Emotion

Rovere Ischia New	 1288×198×8	 292 
Emotion

Rovere Carbon	 1288×198×8	 258 
Emotion

 Rovere Positano	 1288×198×8	 266 
Emotion

PRESTIGE GOLD

*	� Classificazione valida con l’utilizzo dei sottopavimenti  
e/o modalità indicate da Skema S.p.A. (per dettagli vedi 
scheda tecnica del prodotto e/o istruzioni per l’installazione).

	� Classification valid with the use of underlayer and/or 
modality specified by Skema S.p.A. (please see product 
technical data sheet and/or installation instructions for details).

Book finiture 
Finishing Book



Laminate flooring Pavimenti in laminato

Grey Oak	 2052×220×8	 168 
Natural

Alpaca Oak	 2052×220×8	 290 
Emotion

Rovere Apple	 2052×220×8	 234 
Natural

Pepper Oak	 2052×220×8	 372 
Emotion

Noce Autentico	 2052×220×8	 178 
Modern

Eagle Oak	 2052×220×8	 291 
Natural

Rovere Senese	 2052×220×8	 250 
Natural

Prestige L

Tra i laminati più amati della gamma Skema, Prestige L si caratterizza per doghe di  
grande formato, assoluto realismo, superficie antistatica e bordi bisellati sui quattro lati. 

One of the most popular laminates in the Skema range, Prestige L is characterised by its 
large-format planks, absolute realism, antistatic surface and four-sided bevelled edges. 

NEW NEW

*	� Classificazione valida con l’utilizzo dei sottopavimenti  
e/o modalità indicate da Skema S.p.A. (per dettagli vedi 
scheda tecnica del prodotto e/o istruzioni per l’installazione).

	� Classification valid with the use of underlayer and/or 
modality specified by Skema S.p.A. (please see product 
technical data sheet and/or installation instructions for details).

Certificazioni 
Certifications

Effetto realistico 
Realistic effect

La tecnologia sincroporo lo rende 
incredibilmente somigliante al legno vero  
sia alla vista che al tatto.

The syncropore technology makes it look  
and feel incredibly similar to real wood.

Resistenza all’acqua 
Water resistant

La tecnologia Hydro rende la superficie  
più performante all’acqua. 

Hydro technology makes the surface  
more water performant.  

Compatibilità con riscaldamento a pavimento  
Compatibility with underfloor heating 

Ottima conducibilità termica e resistenza.

Excellent thermal conductivity and resistance.

Stratigrafia 
Stratigraphy

A	 Superficie – Diamond Pro
B	 Carta decorativa antistatica
C	 Strato intermedio HDF aquasafe
D	 Bordi trattati con aquastop
E	 Controbilanciante

PRESTIGE L HYDRO

A
C

E

B
D

A Superficie - Diamond Pro   
B Carta decorativa antistatica  
C Strato intermedio HDF aquasafe   
D Bordi trattati con aquastop  
E Controbilanciante   

Caratteristiche tecniche 
Techincal features

Incastro 
Joint  
 

5G Dry

Bisello 
Bevel

4V

Reazione  
al fuoco * 
Fire reaction

T
Cfl-s1

Riscaldamento 
a pavimento
Radiant heating 

e
Ok

Antistatico 
Antistatic 
 

L
Ok

Uso domestico
Domestic use 
 

D
23 
Alto traffico 
High traffic

Uso 
commerciale
Commercial use 
 

F
32 
Medio traffico 
Medium traffic

Classe  
di abrasione 
Abrasion class 

 

 

Umidità/Resi-
stenza acqua
Moisture/Wa-
ter-resistant

z
Ok

2052×220×8

Accessori 
Accessories

Sottopavimenti  
Underlayer

Superior RBR, DB, ST 

Profilo 
Profile

Kit Dislivello, Dilatazione, Terminale, 
Toro Scala Elite 
Splice Kit, Expansion Kit, Terminal 
Kit, Elite Stair Noise

Battiscopa 
Skirting Board

Time, Look

Book finiture 
Finishing Book



Laminate flooring Pavimenti in laminato

Facile+

Facile+ è il laminato ideale nelle ristrutturazioni, nonché la scelta perfetta in caso  
di nuove realizzazioni, per la facilità e velocità di posa. Versatile, adatto a diversi ambienti, 
è disponibile in un’ampia gamma di decorativi che danno personalità a ogni spazio. 

Facile+ is the ideal laminate in renovations, as well as the perfect choice for new builds, 
due to its ease and speed of installation. Versatile, suitable for a variety of environments,  
it is available in a wide range of patterns that add personality to any space. 

Certificazioni  
Certifications

Caratteristiche tecniche 
Techincal features

Incastro 
Joint  
 

PLS

Bisello 
Bevel 
 

No

Reazione  
al fuoco* 
Fire reaction* 

T
Cfl-s1

Riscaldamento 
a pavimento
Radiant heating 

e
Ok

Antistatico 
Antistatic 
 

L
Ok

Umidità/Resi-
stenza acqua
Moisture/Wa-
ter-resistant

≤ 13% 
Rigonfiamento 
dello spessore

Uso domestico
Domestic use 
 

D
23 
Alto traffico 
High traffic

Uso 
commerciale
Commercial use 
 

F
32 
Medio traffico 
Medium traffic

Classe  
di abrasione 
Abrasion class 

 

 

Facilità di posa 
Ease of laying 

La tecnologia d’incastro PLS rende  
facile e veloce la posa a pavimento.

PLS interlocking technology makes  
floor installation quick and easy. 

Gamma ampia 
Wide range

Diciassette effetti decorativi ispirati  
all’aspetto del legno naturale.

Sixteen patterns showcasing the  
beauty of natural wood.

Stratigrafia 
Stratigraphy

A	 Superficie – Diamond pro
B	 Carta decorativa antistatica
C	 Strato intermedio HDF
D	 Controbilanciante

FACILE +

A
C B

D

A Superficie - Diamond pro   
B Carta decorativa antistatica  
C Strato intermedio HDF    
D Controbilanciante    

1288×198×8

Accessori 
Accessories

Sottopavimenti  
Underlayer

Superior RBR, DB, ST 

Profilo 
Profile

Kit Dislivello, Dilatazione, Terminale 
Splice Kit, Expansion Kit, Terminal Kit

Battiscopa 
Skirting Board

Star, Time trendy, Look trendy

PRESTIGE GOLD 
Quercia Montana 
1288×198×8 mm



Laminate flooring Pavimenti in laminato

White wood	 1288×198×8	 127 
Natural

Grey Oak	 1288×198×8	 168 
Natural

Rovere Sunny	 1288×198×8	 166 
Natural

Rovere Umbro	 1288×198×8	 196 
Natural

Rovere di Fiume	 1288×198×8	 253 
Emotion 

Rovere Superior	 1288×198×8	 128 
Timber

Rovere Luna	 1288×198×8	 192 
Natural

Rovere Crystal	 1288×198×8	 167 
Natural

Rovere Loira 	 1288×198×8	 242 
Natural

FACILE+

Rovere Senese	 1288×198×8	 250 
Natural

Grey Canyon	 1288×198×8	 260 
Natural

Black Canyon	 1288×198×8	 262 
Natural

Rovere Fiammingo 	 1288×198×8	 252 
Timber

Sand Canyon	 1288×198×8	 261 
Natural

Rovere Tuscania	 1288×198×8	 254 
Emotion

Coffee Oak	 1288×198×8	 280 
Natural

Hop Oak	 1288×198×8	 279 
Emotion

*	� Classificazione valida con l’utilizzo dei sottopavimenti  
e/o modalità indicate da Skema S.p.A. (per dettagli vedi 
scheda tecnica del prodotto e/o istruzioni per l’installazione).

	� Classification valid with the use of underlayer and/or 
modality specified by Skema S.p.A. (please see product 
technical data sheet and/or installation instructions for details).

ST

ST

Book finiture 
Finishing Book



Laminate flooring Pavimenti in laminato

Chateau	 1183×601×8	 1164 
Rovere Naturale

Syncro Parquet

Syncro Parquet unisce le prestazioni del laminato – resistenza all’acqua, installazione 
pratica e veloce, altissima resistenza all’abrasione – all’estetica senza tempo  
della posa a spina di pesce. 

Syncro Parquet combines the performance of laminate – water resistance, quick  
and easy installation, high abrasion resistance – with the timeless aesthetics  
of herringbone laying. 

Classica 	 1182×293×8	 1150 
Rovere Naturale

Ungherese 	 1184×293×8	 1151 
Rovere Naturale

SYNCRO PARQUET 
Ungherese Rovere Naturale 
1184×293×8 mm

*	� Classificazione valida con l’utilizzo dei sottopavimenti  
e/o modalità indicate da Skema S.p.A. (per dettagli vedi 
scheda tecnica del prodotto e/o istruzioni per l’installazione).

	� Classification valid with the use of underlayer and/or 
modality specified by Skema S.p.A. (please see product 
technical data sheet and/or installation instructions for details).

Caratteristiche tecniche 
Techincal features 

Incastro 
Joint  
 

PLS 
1182×293×8 
1184×293×8 
 

TLS.PF 
1183×601×8

Bisello 
Bevel 
 

S4 
Sincro bisello 
stampato sui 
4 lati 
Syncro bevel 
printed on the 
4 sides

S4

Reazione  
al fuoco* 
Fire reaction*  

Bfl-s1

Riscaldamento 
a pavimento
Radiant heating 

e
Ok

Antistatico 
Antistatic 
 

L
Ok

Uso domestico
Domestic use 
 

D
23 
Alto traffico 
High traffic

Uso 
commerciale
Commercial use 
 

33 
Alto traffico 
High traffic

Classe di 
abrasione 
Abrasion class

 

 

Umidità/Resi-
stenza acqua
Moisture/Wa-
ter-resistant

z
Ok

Decoro a spina 
Chevron pattern

Disponibile nelle versioni classica e ungherese.

Available in classic and chevron versions.

Reazione al fuoco 
Reaction to fire

Il prodotto è adatto a essere posato anche in luoghi  
come alberghi, ristoranti, scuole (classe Bfl-s1).

The product is also suitable for installation in places  
such as hotels, restaurants, schools (class Bfl-s1).

Prestazioni elevate 
High performace

Tra i laminati più prestanti a livello  
di resistenza superficiale (AC6).

Among the best performing laminates  
in terms of surface resistance (AC6).

1184×293×81182×293×8

Accessori 
Accessories

Sottopavimenti  
Underlayer

Superior RBR, DB, ST 

Profilo 
Profile

Kit Dislivello, Dilatazione, Terminale. 
Splice Kit, Expansion Kit, Terminal Kit

Battiscopa 
Skirting Board

Star, Time, Look

1183×601×8

Certificazioni  
Certifications

Stratigrafia 
Stratigraphy

A	 Superficie – Diamond Pro
B	 Carta decorativa antistatica
C	 Strato intermedio HDF aquasafe
D	 Bordi trattati con aquastop
E	 ControbilancianteSYNCRO PARQUET HYDRO

A
C

E

B
D

A Superficie - Diamond Pro   
B Carta decorativa antistatica  
C Strato intermedio HDF aquasafe   
D Bordi trattati con aquastop  
E Controbilanciante   

Book finiture 
Finishing Book



Laminate flooring Pavimenti in laminato

Warm Gray	 1183×396×8	 1122 
Matt

Graniglia Marquina 	 1184×601×8	 1174 
Authentic

Graniglia Bardiglio	 1184×601×8	 1172 
Authentic

Graniglia Carrara	 1184×601×8	 1173 
Authentic

Cemento Grezzo	 1184×601×8	 3275 
Authentic

Cemento Spatolato	 1184×601×8	 1170 
Authentic

Graniglia Bianco Romano	 1184×601×8	 1176 
Authentic

Vision Oxid

La collezione Vision Oxid racchiude i laminati con effetto materico pietra, cemento  
e graniglia in formato tiles. Per ambienti dall’estetica contemporanea e industriale  
che necessitano di pavimenti resistenti dalle altissime performance. 

The Vision Oxid collection encompasses laminates in material effect stone, concrete  
and grit in tile format. For environments with a contemporary, industrial aesthetic  
that require durable, high-performance flooring. 

*	� Classificazione valida con l’utilizzo dei sottopavimenti  
e/o modalità indicate da Skema S.p.A. (per dettagli vedi 
scheda tecnica del prodotto e/o istruzioni per l’installazione).

	� Classification valid with the use of underlayer and/or 
modality specified by Skema S.p.A. (please see product 
technical data sheet and/or installation instructions for details).

Resistenza all’acqua 
Water resistant

Performante grazie alla tecnologia Hydro.

Performing thanks to Hydro technology.

Elevata reazione al fuoco 
High reaction to fire

Il prodotto è adatto a essere posato anche  
in luoghi come alberghi, ristoranti, scuole  
(classe Bfl-s1).

The product is also suitable for installation  
in places such as hotels, restaurants, schools 
(class Bfl-s1).

Prestazioni elevate 
High performance

Tra i laminati più prestanti a livello  
di resistenza superficiale (AC6).

Among the best performing laminates  
in terms of surface resistance (AC6).

Certificazioni  
Certifications

Stratigrafia 
Stratigraphy

A	 Superficie – Diamond Pro
B	 Carta decorativa antistatica
C	 Strato intermedio HDF aquasafe
D	 Bordi trattati con aquastop
E	 Controbilanciante

VISION OXID HYDRO

A
C
E

B
D

A Superficie - Diamond Pro   
B Carta decorativa antistatica  
C Strato intermedio HDF aquasafe   
D Bordi trattati con aquastop  
E Controbilanciante   

Uso 
commerciale
Commercial use 
 

G
33 
Alto traffico 
High traffic

Classe di 
abrasione 
Abrasion class

 

 

Caratteristiche tecniche 
Techincal features

Incastro 
Joint  
 

TLS.PF

Bisello 
Bevel 
 

S4

S4

Reazione  
al fuoco* 
Fire reaction*  

R
Bfl-s1

Riscaldamento 
a pavimento
Radiant heating 

e
Ok

Antistatico 
Antistatic 
 

L
Ok

Umidità/Resi-
stenza acqua
Moisture/Wa-
ter-resistant

z
Ok

Uso domestico
Domestic use 
 

D
23 
Alto traffico 
High traffic

1183×396×8

1184×601×8

Accessori 
Accessories

Sottopavimenti  
Underlayer

Superior RBR, DB, ST 

Profilo 
Profile

Kit Dislivello, Dilatazione, Terminale. 
Splice Kit, Expansion Kit, Terminal Kit

Battiscopa 
Skirting Board

Time Trendy, Look Trendy

Book finiture 
Finishing Book



Laminate flooring Pavimenti in laminato

Nella collezione Vision Technic, pensata per i settori allestitivo, contract e office, sono 
raccolti i laminati con decori che riproducono effetti acciaio o pietra in formato tiles.

The Vision Technic collection, designed for the exhibition, contract and office sectors, 
includes laminates with patterns reproducing steel or stone effects in tile format. 

Vision Technic

Acciaio Brunito	 857×398×8	 205 
Stone

Pietra Carnica	 857×398×8	 207 
Stone

Pietra Portoghese	 857×398×8	 206 
Stone

Pietra d’Istria	 857×398×8	 208 
Stone

VISION TECHNIC 
Pietra d’Istria 
857×398×8 mm

*	� Classificazione valida con l’utilizzo dei sottopavimenti  
e/o modalità indicate da Skema S.p.A. (per dettagli vedi 
scheda tecnica del prodotto e/o istruzioni per l’installazione).

	� Classification valid with the use of underlayer and/or 
modality specified by Skema S.p.A. (please see product 
technical data sheet and/or installation instructions for details).

Book finiture 
Finishing Book

Effetti materici 
Textural effects

Il decoro superficiale è ispirato  
ad acciaio e pietra naturale. 

The surface decoration is inspired  
by steel and natural stone. 

Facilità di posa 
Ease of laying

La tecnologia di incastro rende facile  
e veloce la posa a pavimento. 

The interlocking technology makes  
floor installation quick and easy. 

Pavimenti sopraelevati 
Raised floors

La finitura è disponibile anche  
per i pavimenti sopraelevati. 

The finish is also available  
for raised floors. 

Caratteristiche tecniche 
Techincal features

Bisello 
Bevel 
 

4V

Incastro 
Joint  
 

PLS

Reazione  
al fuoco * 
Fire reaction * 

T
Cfl-s1

Riscaldamento 
a pavimento
Radiant heating 

e
Ok

Antistatico 
Antistatic 
 

L
Ok

Uso domestico
Domestic use 
 

D
23 
Alto traffico 
High traffic

Uso 
commerciale
Commercial use 
 

F
32 
Medio traffico 
Medium traffic

Classe  
di abrasione 
Abrasion class 

 

 

Umidità/Resi-
stenza acqua
Moisture/Wa-
ter-resistant

Ok

857×398×8

Accessori 
Accessories

Sottopavimenti  
Underlayer

Superior RBR, DB, ST 

Profilo 
Profile

Kit Dislivello, Dilatazione, Terminale 
Splice Kit, Expansion Kit, Terminal Kit

Battiscopa 
Skirting Board

Time Trendy, Look, Look Trendy

Certificazioni  
Certifications

Stratigrafia 
Stratigraphy

A	 Superficie - Diamond Pro
B	 Carta decorativa antistatica
C	 Strato intermedio HDF aquasafe
D	 Bordi trattati con aquastop
E	 ControbilancianteVISION TECHNIC HYDRO

A
C

E

B
D

A Superficie - Diamond Pro   
B Carta decorativa antistatica  
C Strato intermedio HDF aquasafe   
D Bordi trattati con aquastop  
E Controbilanciante   



Skema S.p.A. 

Via dell’Artigianato, 8 
31047 Ponte di Piave (TV) 
Italy

T  (+39) 0422 858511 
info@skema.eu 
www.skema.eu


